



Państwowy Instytut Geologiczny Państwowy Instytut Badawczy

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa, tel. 22 45 92 000, fax 22 45 92 001, sekretariat@pgi.gov.pl
Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122099; NIP PL 5250008040

www.pgi.gov.pl

państwowa służba
geologiczna

państwowa służba
hydrogeologiczna

EZ-240-5/2015/68../15/AJ

Warszawa, dnia 23.02.2015 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zakup danych (zobrazowań satelitarnych) do pomiarów interferometrycznych InSAR – EZ-240-5/2015”.

I. Działając na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1.

Dla ilu poligonów badawczych należy dostarczyć dane, ponieważ zapisy w SIWZ nie są jednoznaczne: W Załączniku nr 1 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia” pkt II podpunkt 3 jest mowa o rejestracji zobrazowań dla poligonu badawczego, a w Załączniku nr 2 do SIWZ – „Istotne postanowienia umowy” §8 pkt. 2 jest mowa o 3 poligonach badawczych.

Odpowiedź Pytanie nr 1.

Dane należy dostarczyć dla **jednego** poligonu badawczego. Zamawiający dokonał stosownych zmian w § 8 załącznika nr 2 do SIWZ „Istotne postanowienia umowy”.

Pytanie nr 2.

Wykonawca... jest w trakcie realizacji dostaw zdjęć satelitarnych do zamówieniado chwili obecnej (do dnia 20.02.2015) zostało dostarczonych 57 ze 180 zamówionych zobrazowań – co stanowi realizację zamówienia na poziomie 31,6% (co odpowiada kwocie 507 946,95 zł brutto).

Czy w kontekście zapisów punktu 10.1.4 SIZW dotyczących zadań w trakcie realizacji, ... Zamawiający uzna za spełniającą warunek zawarty w punkcie 8.1.1. SIWZ „wykonał co najmniej 3 zamówienia polegające na wykonaniu zobrazowań satelitarnych o łącznej wartości 600 000 zł brutto, w tym co najmniej jedno o wartości 400 000 zł brutto” – w zakresie spełniania wymogu zrealizowania dostaw na kwotę 400 000 zł brutto?

Odpowiedź Pytanie nr 2.

Zgodnie z pkt 8.1.1. SIWZ w celu potwierdzenia spełniania warunku wiedzy i doświadczenia Wykonawca musi wykazać, że w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał co najmniej 3 zamówienia polegające na wykonaniu zobrazowań satelitarnych o łącznej wartości 600 000 zł brutto, w tym co najmniej jedno o wartości 400 000 zł brutto.

II. Działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwanej dalej „SIWZ” w następujący sposób:

1) zmienia się treść § 5 ust 1 Załącznika 2 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy, jak poniżej:

było:

1. Odbiory prac dla poszczególnych poligonów badawczych dokonywane będą kwartalnie z udziałem przedstawicieli obu stron Umowy o których mowa w § 6 niniejszej umowy.

jest po zmianie:

1. Odbiory prac dla poligonu badawczego dokonywane będą kwartalnie z udziałem przedstawicieli obu stron Umowy o których mowa w § 6 niniejszej umowy.

2) zmienia się treść § 8 Załącznika 2 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy, jak poniżej:

było:

§ 8

Zamawiający udostępni Wykonawcy:

- 1) Dokładną lokalizację poligonów badawczych;
- 2) Szczegółowe parametry rejestracji zobrażeń satelitarnych obszaru każdego z 3 poligonów badawczych – dane te zostaną udostępnione po uzyskaniu przez Zamawiającego informacji jaki system rejestrujący będzie wykonywał zamówienie.

jest po zmianie:

§ 8

Zamawiający udostępni Wykonawcy:

- 1) Dokładną lokalizację poligonu badawczego;
- 2) Szczegółowe parametry rejestracji zobrażeń satelitarnych obszaru poligonu badawczego – dane te zostaną udostępnione po uzyskaniu przez Zamawiającego informacji jaki system rejestrujący będzie wykonywał zamówienie.

3) zmienia się treść § 13 ust 2 Załącznika 2 do SIWZ – Istotne postanowienia umowy, jak poniżej:

było:

2. Zmiany, o których mowa powyżej definiowane są w szczególności jako:

- 1) zmiana przepisów mających zastosowanie przy wykonaniu umowy,
- 2) zmiana terminu realizacji umowy ze względu na przyczyny będące konsekwencją zaistnienia zdarzeń spowodowanych przez „siłę wyższą” (tj. zdarzenia nagle powstałe niezależnie od Stron Umowy, które są poza kontrolą Stron Umowy, na których czas trwania Strony nic mają jakiegokolwiek wpływu, a których zaistnienie uniemożliwia wypełnienie któregośkolwiek z zobowiązań wynikających z Umowy);

jest po zmianie:

2. Zmiany, o których mowa powyżej definiowane są w szczególności jako:

- 1) zmiana przepisów mających zastosowanie przy wykonaniu umowy,
- 2) zmiana terminu realizacji umowy ze względu na przyczyny będące konsekwencją zaistnienia zdarzeń spowodowanych przez „siłę wyższą” (tj. zdarzenia nagle powstałe niezależnie od Stron Umowy, które są poza kontrolą Stron Umowy, na których czas trwania Strony nic mają jakiegokolwiek wpływu, a których zaistnienie uniemożliwia wypełnienie któregośkolwiek z zobowiązań wynikających z Umowy);
- 3) w przypadku zwiększenia bądź zmniejszenia stawek podatku od towarów i usług, dotyczących przedmiotu Umowy w wyniku zmiany ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2011 r., Nr 177, poz. 1054 z późn. zm.), które wejdą w życie po dniu zawarcia Umowy, a przed wykonaniem przez Wykonawcę obowiązku po wykonaniu którego Wykonawca jest uprawniony do uzyskania wynagrodzenia, wynagrodzenie Wykonawcy może ulec odpowiedniemu zwiększeniu bądź zmniejszeniu, jeżeli w wyniku

zastosowania zmienionych stawek ww. podatku ulega zmianie kwota należnego podatku oraz wynagrodzenie Wykonawcy uwzględniające podatek od towarów i usług;

- 4) nastąpi zmiana wysokości minimalnego wynagrodzenia ustalonego przez obowiązujące przepisy większa niż 20 % w stosunku do stanu z chwili zawarcia umowy, w ten sposób, że Wykonawca po tej zmianie przedstawi listę płac osób uczestniczących przy wykonaniu Umowy i wykaże jak zmiana ta wpłynęła na koszt wykonania zamówienia. Zamawiający zwiększy wynagrodzenie Wykonawcy o połowę różnicy pomiędzy otrzymywanym minimalnym wynagrodzeniem po zmianie, a otrzymywanym minimalnym wynagrodzeniem przed zmianą, ale nie więcej niż o 0,1% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy określonego w § 9 Umowy łącznie przez cały okres obowiązywania umowy;
- 5) nastąpi zmiana zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne o więcej niż 20 % w stosunku do dnia zawarcia umowy w ten sposób, że Wykonawca po zmianie zasad przedstawi listę płac osób uczestniczących przy wykonaniu Umowy i wykaże jak zmiana ta wpłynęła na koszt wykonania zamówienia. Zamawiający zwiększy wynagrodzenie wykonawcy o połowę różnicy pomiędzy uiszczanymi składkami po zmianie, a uiszczanymi składkami przed zmianą, ale nie więcej niż o 0,1% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy określonego w § 9 Umowy łącznie przez cały okres obowiązywania Umowy

Ze względu na dokonane zmiany Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert z 25.02.2015 r. na **02.03.2015 r.** Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

KIEROWNIK
Państwowego Instytutu Geologicznego
Państwowego Instytutu Badawczego

mgr Roman Smółka

H. Grogala

Wm
funk

M. Kiedrzyńska

RADCA PR. PRAWNY
J. Matysiale
in Anna M. Jank
20.02.2015 r.

